

## Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect și Mentor

### 2.1 Standarde minimale de eligibilitate pentru Directorul de proiect

#### **Pentru Științele naturii, Științe exacte și Științele ingineresti (conform Anexei 1)**

Publicarea, după admiterea la doctorat, ca autor principal (conform Anexei 6), a minimum **3 lucrări** încadrate cu tipul de document (*document type*) *article* sau *review* publicate în reviste indexate în Web of Science Core Collection (Science Citation Index Expanded, Social Sciences Citation Index sau Arts & Humanities Citation Index), dintre care 1 articol să fie publicat într-o revistă aflată printre primele 50% [cuartila Q1 (*zona roșie*) sau cuartila Q2 (*zona galbenă*) după *Article Influence Score - AIS*] în cadrul unui subdomeniu/Web of Science Category stabilit de Clarivate. Articolele cu dublă încadrare: „*article; proceedings paper*” nu sunt luate în calcul decât în cazul aplicațiilor din cadrul Științelor ingineresti. Articolele să fie publicate în reviste care să se încadreze în domeniul propunerii conform Web of Science Category stabilit de Clarivate.

#### **Note:**

- Se vor lua în calcul doar articolele care sunt vizibile în Web of Science la data verificării standardelor minimale de eligibilitate.
- Se va lua în considerare clasificarea revistelor indexate Web of Science, în funcție de valoarea AIS, din anul publicării articolului. Listele de referință se găsesc pe site-ul UEFISCDI la adresa: <https://uefiscdi.gov.ro/liste-referinta>.
- Pentru articolele publicate în perioada 2025-2026, se va lua în considerare clasificarea revistelor indexate Web of Science, în funcție de valoarea AIS, conform JCR-2024 (ediția iunie 2025).
- În cazul revistelor încadrate în mai multe subdomenii se va lua în considerare încadrarea cea mai favorabilă pentru directorul de proiect, ținând cont de domeniul propunerii de proiect.
- Pentru domeniul *Informatică, calculatoare și tehnologia informației* se poate considera pentru echivalare cu articolul Q1 sau Q2 un articol publicat într-o conferință CORE clasificată la momentul publicării respectivului articol de rang A sau A\* în care directorul de proiect este prim autor/autor corespondent. Se consideră doar lucrări publicate la conferințe ca *full paper*, în *proceedings*-ul conferinței și prezentate la respectiva conferință. Se exclud lucrări de tip *poster*, *brief/short paper*, *abstract/extended abstract*, *demonstrator*, etc.

#### **Pentru Științele sociale și Științele economice (conform Anexei 1)**

Acumularea a minim 30 puncte din lucrări publicate după admiterea la doctorat, din următoarele categorii:

1. **Cărți publicate (C)** ca autor sau coautor;
2. **Capitole publicate (K)** în volume colective ca autor sau coautor;
3. **Articole publicate (A)** ca autor sau coautor în reviste indexate în Web of Science Core Collection (Science Citation Index Expanded, Social Sciences Citation Index sau Arts & Humanities Citation Index), din care cel puțin un articol aflat în primele 50% [cuartila Q1 (*zona roșie*) sau cuartila Q2 (*zona galbenă*) după *Article Influence Score - AIS*] în cadrul unui subdomeniu/Web of Science Category stabilit de Clarivate.

#### **Note:**

- Se va lua în considerare clasificarea revistelor indexate Web of Science, în funcție de valoarea AIS, din anul publicării articolului  $i$ , precum și încadrarea pe quartile a revistelor indexate WoS corespondentă acestui AIS. Listele de referință se găsesc pe site-ul UEFISCDI la adresa <https://uefiscdi.gov.ro/liste-referinta>.
- Pentru articolele publicate în perioada 2025 - 2026, se va lua în considerare clasificarea revistelor indexate Web of Science, în funcție de valoarea AIS, conform JCR-2024 (ediția iunie 2025).
- Articolele trebuie să trateze exclusiv subiecte din domeniul științelor sociale și economice.
- Articolele trebuie încadrate strict cu tipul de document (*document type*) *article sau review* și să aibă atribuit *accession number* (numărul dat de indexarea în WoS).
- Cărțile și volumele colective trebuie să aibă atribuit ISBN.
- Pentru publicațiile de tipul cărți și capitole în volume colective, vor fi luate în considerare numai lucrările publicate în lista de edituri din Anexa 7c.

**Standard minimal de eligibilitate științe sociale și economice:**

$$P \geq 30 \text{ și } \sum_{i=1}^n A_i \geq 15$$

$$P \geq \sum_{i=1}^n A_i + \sum_{i=1}^m C_i + \sum_{i=1}^l K_i$$

$$P \geq \sum_{i=1}^n A_i + \sum_{i=1}^m C_i + \sum_{i=1}^l K_i \text{ și } \sum_{i=1}^n A_i \geq 15$$

$$A_i = \frac{70}{N} \times AIS$$

$$C_i = \frac{60}{N}$$

$$K_i = \frac{30}{N}$$

unde  $A_i$  este articolul  $i$ ,  $C_i$  este cartea  $i$ , iar  $K_i$  este capitolul  $i$ .  $AIS$  este Article Influence Score, iar  $N$  este numărul de autori ai articolului  $i$ .  $n$  este numărul total de articole,  $m$  este numărul total de cărți, iar  $l$  este numărul total de capitole din volumele colective.

**Punctaj minim (P)  $\geq 30$  și  $\sum_{i=1}^n A_i \geq 15$**

**Pentru Științele umaniste (conform Anexei 1)**

Acumularea pentru perioada de după admiterea la doctorat, a minim 30 puncte din publicații cuantificate conform următorului tabel și notelor anexate acestuia. Cel puțin 20 de puncte trebuie acumulate (sumativ) din publicații aferente categoriilor 1, 3, 5.1 și 6.1

Publicație	Cat.	Locul publicării	Standard de calitate	Punctaj
Cărți de autor. Cărți de teorii ale interpretării, respectiv ale compoziției muzicale.	(1)	Editură din străinătate (cu excepția Republicii Moldova și Ungariei)	Minimum 30 intrări în cataloagele unor biblioteci din străinătate	100

Publicație	Cat.	Locul publicării	Standard de calitate	Punctaj	
Cataloage de referință pentru domeniul artelor vizuale și arhitecturii. Ediții critice de izvoare cu dificultate deosebită de editare	(2)	Editură din România (CNCS – categoria A, B), Republica Moldova și Ungaria	Minimum 10 intrări în cataloagele unor biblioteci din străinătate	50	
Editare a) volume de studii; b) suplimente tematice ale unor reviste; c) dicționare / enciclopedii	(3)	Editură din străinătate (cu excepția Republicii Moldova și Ungariei)	Minimum 30 intrări în cataloagele unor biblioteci din străinătate	50	
	(4)	Editură din România (CNCS – categoria A, B), Republica Moldova și Ungaria	Minimum 10 intrări în cataloagele unor biblioteci din străinătate	25	
Studii / Articole de specialitate publicate în:	(5)	Reviste indexate în:	(5.1) Web of Science Core Collection (Science Citation Index Expanded, Social Sciences Citation Index sau Arts & Humanities Citation Index), Scopus	Q1 și Q2, conform AIS/SJR	40
			(5.2) Web of Science Core Collection (Science Citation Index Expanded, Social Sciences Citation Index sau Arts & Humanities Citation Index, Emerging Citation Index); SCOPUS	CNCS - categoria A și B	20
	(6)	Volume colective apărute la o editură din:	(6.1) din străinătate (cu excepția Republicii Moldova și Ungariei)	Minimum 30 intrări în cataloagele unor biblioteci din străinătate	20
			(6.2) din România (CNCS – categoria A, B), Republica Moldova și Ungaria	Minimum 10 intrări în cataloagele unor biblioteci din străinătate	10

**Note:**

1. Clasificările CNCS sunt:

a) reviste:

[http://www.cncs-nrc.ro/wp-content/uploads/2021/01/categorii.Reviste.CNCS\\_.2020.2.pdf](http://www.cncs-nrc.ro/wp-content/uploads/2021/01/categorii.Reviste.CNCS_.2020.2.pdf);

Anexa 7a

b) edituri:

[http://www.cncs-nrc.ro/wp-content/uploads/2020/12/categorii.Edituri.Site\\_.CNCS\\_.2020.pdf](http://www.cncs-nrc.ro/wp-content/uploads/2020/12/categorii.Edituri.Site_.CNCS_.2020.pdf);

Anexa 7b

2. Calculul punctajului se ia în considerare numai după ce este îndeplinită condiția de identitate între domeniul aplicației și domeniul de cotare a editurii sau revistei de către CNCS.

3. Pentru articole publicate în reviste și în suplimente tematice ale unor reviste vor fi luate în calcul doar cele disponibile online în CEEOL, WoS/Clarivate sau alte baze de date/biblioteci digitale. Pentru această categorie de publicații se vor anexa link-urile de confirmare.

4. Pentru intrările în cataloage online ([www.worldcat.org](http://www.worldcat.org), [www.kvk.bibliothek.kit.edu](http://www.kvk.bibliothek.kit.edu), [www.ccr.bnf.fr](http://www.ccr.bnf.fr) sau similare) vor fi luate în considerare doar bibliotecile din state ale Uniunii Europene (fără România și Ungaria), Australia, Canada, Chile, Coreea de Sud, Elveția, Islanda,

- Israel, Japonia, Marea Britanie, Mexic, Noua Zeelandă, Norvegia, Statele Unite ale Americii, Turcia. Se va anexa o captură de ecran (în format pdf) cu numărul și numele bibliotecilor.
5. Pentru volumele din domeniile Arte vizuale, Cinematografie, Muzică, Teatru și artele spectacolului numărul minim de intrări în cataloage online este de 15 la categoriile 1, 3, 6.1, respectiv de 5 la categoriile 2, 4, 6.2, precum și pentru volumele publicate în perioada 2024-2026 în toate domeniile științelor umaniste.
  6. În cazul cărților publicate în regim open-access, nu este necesară îndeplinirea criteriului privind numărul minim de intrări în cataloagele unor biblioteci. Se consideră open-access exclusiv publicațiile puse la dispoziție integral și gratuit pe platforma oficială a editurii sau într-un depozit instituțional recunoscut, ca parte a politicii editoriale a editurii. Nu sunt considerate echivalente open-access versiunile încărcate de autor pe platforme de tip ResearchGate, Academia.edu sau pe alte platforme de tip rețea academică ori site-uri personale. Pentru această categorie se va anexa linkul oficial al editurii care atestă disponibilitatea open-access a volumului.
  7. În cazul editurilor din străinătate cu afiliere în mai multe state, se va lua în considerare locul de apariție cel mai favorabil directorului de proiect.
  8. Prin ediție critică de izvoare cu dificultate deosebită de editare se înțelege publicarea unui volum care conține surse documentare relevante pentru cel puțin o disciplină din domeniul umanist, ale căror origini nu au restricție temporală dacă provin din manuscrise, iar editarea a implicat următoarele activități: 1. (re)stabilirea textului original; 2. editarea textului prin folosirea unor cunoștințe paleografice/epigrafice/lingvistice speciale; 3. elaborarea unui studiu introductiv contextualizator și a unor note explicative ample.

## 2.2 Standarde minimale de eligibilitate pentru Mentor

### ***Pentru Științele naturii, Științele exacte și Științele ingineresti*** (conform Anexei 1)

Publicarea, în perioada 2015-2026, după obținerea titlului de doctor, ca autor principal (conform Anexei 6), a minimum **5 lucrări** (încadrate cu tipul de document (*document type*) *article*, *review* sau *proceedings paper*) publicate în reviste indexate în Web of Science Core Collection (Science Citation Index Expanded, Social Sciences Citation Index sau Arts & Humanities Citation Index) aflate printre primele 50% [cuartila Q1 (zona roșie) sau cuartila Q2 (zona galbenă)] după *Article Influence Score - AIS*] în cadrul unui subdomeniu/Web of Science Category stabilit de Clarivate; din aceste lucrări, cel puțin **2 lucrări se află în top 25%** [cuartila Q1 (zona roșie)] după *Article Influence Score - AIS*], în cadrul unui subdomeniu/Web of Science Category stabilit de Clarivate.

#### **Note:**

- Se vor lua în calcul doar articolele care sunt vizibile în Web of Science, la data verificării standardelor minimale de eligibilitate.
- Se va lua în considerare clasificarea revistelor indexate Web of Science, în funcție de valoarea AIS, din anul publicării articolului. Listele de referință se găsesc pe site-ul UEFISCDI la adresa <https://uefiscdi.gov.ro/liste-referinta>.
- Pentru articolele publicate în perioada 2025-2026, se va lua în considerare clasificarea revistelor indexate Web of Science, în funcție de valoarea AIS, conform JCR-2024 (ediția iunie 2025).

- În cazul revistelor încadrate în mai multe subdomenii se va lua în considerare încadrarea cea mai favorabilă pentru mentor, ținând cont de domeniul propunerii de proiect.
- Dacă dintre articolele de referință 3 articole au fost publicate în reviste încadrate în categoria Q2, minimum 2 dintre aceste articole trebuie să fie din reviste diferite. Cel puțin 3 dintre articolele de referință trebuie să fie încadrate cu tipul de document (*document type*) *article*.

### **Pentru Științele sociale și Științe economice (conform Anexei I)**

Se iau în considerare următoarele tipuri de publicații din perioada 2015–2026, după obținerea titlului de doctor:

1. **Cărți publicate (C)** ca autor sau coautor;
2. **Capitole publicate (K)** în volume colective ca autor sau coautor;
3. **Articole publicate (A)** ca autor sau coautor în reviste indexate în Web of Science Core Collection (Science Citation Index Expanded, Social Sciences Citation Index sau Arts & Humanities Citation Index) aflate printre primele 50% [cuartila Q1 (zona roșie) sau cuartila Q2 (zona galbenă) după *Article Influence Score - AIS*] în cadrul unui subdomeniu/Web of Science Category stabilit de Clarivate.

#### **Note:**

- Se va lua în considerare clasificarea revistelor indexate Web of Science, în funcție de valoarea AIS, din anul publicării articolului *i*, precum și încadrarea pe quartile a revistelor indexate WoS corespondentă acestui AIS. Listele de referință se găsesc pe site-ul UEFISCDI la adresa <https://uefiscdi.gov.ro/liste-referinta>.
- Pentru articolele publicate în perioada 2025 - 2026, se va lua în considerare clasificarea revistelor indexate Web of Science, în funcție de valoarea AIS, conform JCR-2024 (ediția iunie 2025).
- Articolele trebuie să trateze exclusiv subiecte din domeniul științelor sociale și economice.
- Articolele trebuie încadrate strict cu tipul de document (*document type*) *article sau review* și să aibă atribuit *accession number* (numărul dat de indexarea în WoS).
- Cărțile și volumele colective trebuie să aibă atribuit ISBN.
- Pentru publicațiile de tipul cărți și capitole în volume colective, vor fi luate în considerare numai lucrările publicate în lista de edituri din Anexa 7c.

**Standard minimal de eligibilitate științe sociale și economice :**

$$P \geq 100 \text{ și } \sum_{i=1}^n A_i \geq 50$$

$$P \geq \sum_{i=1}^n A_i + \sum_{i=1}^m C_i + \sum_{i=1}^l K_i$$

$$A_i = \frac{70}{N} \times AIS$$

$$C_i = \frac{60}{N}$$

$$K_i = \frac{30}{N}$$

unde  $A_i$  este articolul  $i$ ,  $C_i$  este cartea  $i$ , iar  $K_i$  este capitolul  $i$ .  $AIS$  este Article Influence Score, iar  $N$  este numărul de autori ai articolului  $i$ .  $n$  este numărul total de articole,  $m$  este numărul total de cărți, iar  $l$  este numărul total de capitole din volumele colective.

**Punctaj minim (P)  $\geq 100$  și  $\sum_{i=1}^n A_i \geq 50$**

**Pentru Științele umaniste (conform Anexei 1)**

Acumularea pentru perioada 2015-2026, dar după obținerea titlului de doctor, a minim 100 puncte din publicații cuantificate conform următorului tabel și notelor anexate acestuia. Cel puțin 40 de puncte trebuie acumulate (sumativ) din publicații aferente categoriilor 1, 3, 5.1 și 6.1

Publicație	Cat.	Locul publicării	Standard de calitate	Punctaj	
Cărți de autor. Cărți de teorii ale interpretării, respectiv ale compoziției muzicale. Cataloage de referință pentru domeniul artelor vizuale și arhitecturii. Ediții critice de izvoare cu dificultate deosebită de editare	(1)	Editură din străinătate (cu excepția Republicii Moldova și Ungariei)	Minimum 30 intrări în cataloagele unor biblioteci din străinătate	100	
	(2)	Editură din România (CNCS – categoria A, B), Republica Moldova și Ungaria	Minimum 10 intrări în cataloagele unor biblioteci din străinătate	50	
Editare a) volume de studii; b) suplimente tematice ale unor reviste c) dicționare / enciclopedii	(3)	Editură din străinătate (cu excepția Republicii Moldova și Ungariei)	Minimum 30 intrări în cataloagele unor biblioteci din străinătate	50	
	(4)	Editură din România (CNCS – categoria A, B), Republica Moldova și Ungaria	Minimum 10 intrări în cataloagele unor biblioteci din străinătate	25	
Studii / Articole de specialitate publicate în:	(5)	Reviste indexate în:	(5.1) Web of Science Core Collection (Science Citation Index Expanded, Social Sciences Citation Index sau Arts & Humanities Citation Index), Scopus	Q1 și Q2, conform AIS/SJR	40
			(5.2) Web of Science Core Collection (Science Citation Index Expanded, Social Sciences Citation Index sau Arts & Humanities Citation Index, Emerging Citation Index); SCOPUS; CNCS	CNCS - categoria A și B	20
	(6)	Volume colective apărute la o editură din:	(6.1) din străinătate (cu excepția Republicii Moldova și Ungariei)	Minimum 30 intrări în cataloagele unor biblioteci din străinătate	20
			(6.2) din România (CNCS – categoria A, B), Republica Moldova și Ungaria	Minimum 10 intrări în cataloagele unor biblioteci din străinătate	10

**Note:**

- Clasificările CNCS sunt:
  - reviste:

[http://www.cncs-nrc.ro/wp-content/uploads/2021/01/categorii.Reviste.CNCS\\_.2020.2.pdf](http://www.cncs-nrc.ro/wp-content/uploads/2021/01/categorii.Reviste.CNCS_.2020.2.pdf);

Anexa 7a

b) edituri:

[http://www.cncs-nrc.ro/wp-content/uploads/2020/12/categorii.Edituri.Site\\_.CNCS\\_.2020.pdf](http://www.cncs-nrc.ro/wp-content/uploads/2020/12/categorii.Edituri.Site_.CNCS_.2020.pdf);

Anexa 7b

2. Calculul punctajului se ia în considerare numai după ce este îndeplinită condiția de identitate între domeniul aplicației și domeniul de cotare a editurii sau revistei de către CNCS.
3. Pentru articole publicate în reviste și în suplimente tematice ale unor reviste vor fi luate în calcul doar cele disponibile on-line în CEEOL, WoS/Clarivate sau alte baze de date/biblioteci digitale. Pentru această categorie de publicații se vor anexa link-urile de confirmare.
4. Pentru intrările în cataloage online ([www.worldcat.org](http://www.worldcat.org), [www.kvk.bibliothek.kit.edu](http://www.kvk.bibliothek.kit.edu), [www.ccf.fr](http://www.ccf.fr) sau similare) vor fi luate în considerare doar bibliotecile din state ale Uniunii Europene (fără România și Ungaria), Australia, Canada, Chile, Coreea de Sud, Elveția, Islanda, Israel, Japonia, Marea Britanie, Mexic, Noua Zeelandă, Norvegia, Statele Unite ale Americii, Turcia. Se va anexa o captură de ecran (în format pdf) cu numărul și numele bibliotecilor.
5. Pentru volumele din domeniile Arte vizuale, Cinematografie, Muzică, Teatru și artele spectacolului numărul minim de intrări în cataloage online este de 15 la categoriile 1, 3, 6.1, respectiv de 5 la categoriile 2, 4, 6.2, precum și pentru volumele publicate în perioada 2024-2026 în toate domeniile științelor umaniste.
6. În cazul cărților publicate în regim open-access, nu este necesară îndeplinirea criteriului privind numărul minim de intrări în cataloagele unor biblioteci. Se consideră open-access exclusiv publicațiile puse la dispoziție integral și gratuit pe platforma oficială a editurii sau într-un depozit instituțional recunoscut, ca parte a politicii editoriale a editurii. Nu sunt considerate echivalente open-access versiunile încărcate de autor pe platforme de tip ResearchGate, Academia.edu sau pe alte platforme de tip rețea academică ori site-uri personale. Pentru această categorie se va anexa linkul oficial al editurii care atestă disponibilitatea open-access a volumului.
7. În cazul editurilor din străinătate cu afiliere în mai multe state, se va lua în considerare locul de apariție cel mai favorabil mentorului.
8. Prin ediție critică de izvoare cu dificultate deosebită de editare se înțelege publicarea unui volum care conține surse documentare relevante pentru cel puțin o disciplină din domeniul umanist, ale căror origini nu au restricție temporală dacă provin din manuscrise, iar editarea a implicat următoarele activități: 1. (re)stabilirea textului original; 2. editarea textului prin folosirea unor cunoștințe paleografice/epigrafice/lingvistice speciale; 3. elaborarea unui studiu introductiv contextualizator și a unor note explicative ample.